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54 %

What we should be 
worried about

Only 30% agree that academic 
institutions prepare them for the 
future of work 

13.7% 15-24 yr olds not in 
employment, nor education and 
training (NEET) 



54 %

What young people need –
it depends! 

Youth unemployment - 30% (GR), 5% (CZ)  
Early leavers from education – 17% (MT), 4% (GR)
Youth homelessness (50% increase since 2015 in NL)

Sources: EU Youth indicators dashboard. FEANTSA

https://ec.europa.eu/eurostat/web/youth/data/eu-dashboard
https://www.feantsa.org/download/youth-roadmap1683869019055669805.pdf






Thank you!
Happy to connect!

linkedin.com/BilianaSirakova

twitter.com/BilianaSirakova

instagram.com/eu_youth_coordinator/


